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Prostata je orgán, odpovídající svou velikostí kaštanu, ve kterém 
se setkávají chámovod a močová trubice. Muži ji zpravidla vůbec
nevnímají a věnují jí odpovídající malou pozornost. Teprve když 
se tento orgán, zvaný též předstojná žláza, ve stáří zvětší, přesune
se do centra jejich pozornosti. 

PŘÍČINY
růstu prostaty spočívají často v hormonálních změnách muže. Podíl
mužských pohlavních hormonů, především testosteronu, se snižuje,
podíl ženských pohlavních hormonů, které se v nepatrném množství
nacházejí i v mužském těle, se zvyšuje. S přibývajícím věkem napros-
to přirozený proces, ve skutečnosti se v určitém věku týká téměř
každého muže. Podle některých zpráv je postiženo cca 50 % 

40 – 50tiletých mužů, asi 
3 muži ze 4 ve skupině 60 –
80tiletých a dokonce kolem 90 % mužů starších 90 let.  

DŮSLEDKY
zvětšené prostaty jsou stejně tak rozmanité jako nepříjemné: časté
nutkání na močení, pocit pálení při „ulevování si“, pomalé
vyprazdňování močového měchýře, ale také časté nevolnosti 
a malátnost. 

DOPORUČENÍ: MAN AKTIV
Zdravá strava, čerstvý vzduch a hodně pohybu jsou dobrou 
prevencí. Man Aktiv může díky vybraným látkám, které obsahuje, 
a jejich kombinaci působit podpůrně jako prevence proti zvětšení
prostaty. 

Cenná kombinace extraktu ze sojových bobů a extraktu ze semen
dýně je veřejným tajemstvím přípravku Man Aktiv.

Sója je jedním z hlavních zdrojů přírodních isoflavonidů, které se ve
svém chemickém složení velmi podobají mužským pohlavním 
hormonům. Doplňkový příjem těchto bioaktivních látek tedy může
působit proti důsledkům přirozeného odbourávání těchto hormonů. 

Semena dýně obsahují vedle železa, draslíku a zinku především
sekundární rostlinné látky ze skupiny fytosterinů. Mají podobné
chemické složení jako cholesterol, jsou ale i ve větších množstvích
pro lidský organismus neškodné. Ve skutečnosti mohou dokonce
bránit v aktivitě určitých enzymů a tím podporovat funkci močového
měchýře a prostaty. 

Doplněním o vitamín E, který v těle mimo jiné chrání buňky, a prášek
z červené řepy s cennými antioxidačními ochrannými látkami je 
Man Aktiv znamenitým výrobkem. 
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